

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线: 962555

报料邮箱: qgbapp@163.com
微信报料: 公众号“新民爆料”

线索一旦采用
即付酬金

电动车上8岁女童被撞身亡追踪报道

现场回访: 汽车占据非机动车道



新闻追踪

5月16日,新民晚报新民网报道了浦东羽山路上一起公交车与电动车相撞的交通事故,电动车上一名8岁女童不幸身亡。此事在网上及女童所在的学校家长圈内引发热议。昨天下午,新民网记者回访了事发地。

回访: 非机动车被“逼”上机动车道

5月17日下午4时,新民晚报

新民网记者回访了事发地。现场非机动车道旁的人行道上摆了鲜花,多位市民对于那起傍晚发生的事故唏嘘不已。根据不少现场市民的回忆,事发时一侧非机动车道上停了很多机动车,保姆与女孩所在的电动车只能驶上机动车道,当时双方的车速都很快。新民晚报新民网记者在现场看到,由于违停导致的占道现象仍然存在,从16时35分至16时45分的10分钟内,该路段由于有个别机动车临时停靠占据非机动车道,借道机动车道的非机动车多达近30辆,其中十几辆都载有儿

童。多名带着孩子路过的家长向记者坦言,出事后感到既后怕又揪心,现在接送孩子都是步行。

现场: 事发路段时有车辆违法停放

新民晚报新民网记者注意到,事发的羽山路为双向双车道。现场虽没有警方划设的“禁止停车线”,但根据法律规定,只要有机动车违法停放在路边,驾驶员未在车内的,交警便会对此处以200元罚款。此外,羽山路一侧人行道上开设了多家餐馆、商铺及日用品店,很多光

顾这些商铺的车主,会选择在道路两边临时停靠或停车后留在车内等候,从而导致非机动车只得驶上机动车道。记者在现场看到,不时有机动车驾驶员未离开车内,在此临时停靠;更有部分驾驶员离开车内,违法停放在羽山路两边。同时也不时有交警前来依法驱离或执法贴单,但交警一走又有车辆前来违停。

热议: 女童去世引家长呼吁

5月18日,一份落款为“福外一班级家委会”针对该起事故的呼

吁在网上热传,该份呼吁说明了事故中身亡的正是福山外国语小学花园校区的一名二年级女生。家长们呼吁,校方能与有关部门协商,进一步改善学校周边的交通安全和乱停车的状况,同时也希望所有家长或代为接送孩子的保姆能在接送孩子时遵守交通规则。

(新民网 戴天骄)



扫码看现场视频

沪BX8373涉嫌多次拒载终落网

外滩沿线两晚查处拒载“的士”8辆

本报讯(记者 张欣平 通讯员 陈晓晨)前晚两晚,市交通执法总队采用“执法人员乘车执法”方式,分别在外滩十六铺旅游码头、陈毅广场、外滩18号、黄浦公园、半岛酒店等5个区域,严查出租车驾驶员拒载、议价等重大违法行为。

前晚9时,执法人员在中山东一路(近南京东路)发现一辆出租车停靠路边待运,有乘客上前询问疑似被拒载。执法人员随即上前询问,驾驶员表示正在营运中,但听到要去武宁路中山北路时,驾驶员一口价150元、不打表,并表示

“你爱去不去,晚上没有打表的,要打表你就等到第二天早上5点吧”。

宰客的口吻、嚣张的态度,与日前媒体记者暗访曝光的驾驶员高度相似。执法人员再一看车牌号,正是媒体曝光的沪BX8373“新霞”出租车。执法人员当即出示证件,对当事驾驶员涉嫌拒载的违法行为,处以200元行政处罚和停业15天的处罚;如果查实该驾驶员与之前拒载暗访记者的驾驶员为同一人,则该驾驶员或将因情节严重而被吊销准营证。

当天晚上的3个多小时,执法人

员共计拦停检查出租车40余辆,个别出租车驾驶员喜欢跑路途远、路况好、不堵塞的路线,遇到乘客要去路途近、不易通行的地点,则以自己有急事、不顺路、议价等为理由变相拒载。执法人员均依法进行查处。

据统计,连续两晚执法人员共计查获出租车拒载案件8起,当事驾驶员均面临罚款200元和停业15天的行政处罚。据悉,本市严厉查处出租车驾驶员拒载、议价等重大违法行为的专项整治行动,还将持续开展,以切实维护乘客的合法权益和出租车客运市场的正常秩序。

男子不听警告驾车逆行

李某涉嫌妨害公务罪被刑拘

本报讯(记者 江跃中 通讯员 秦纲)近日,一男子驾驶机动车在非机动车道逆行行驶,被交警发现后,非但不听从交警指令,一路逃逸,并在被截停后,拒绝配合执法,驾驶车辆冲撞警车。记者昨天获悉,该男子因涉嫌妨害公务罪,已被青浦警方刑事拘留。

5月5日下午1时20分许,青浦公安分局交警支队民警小唐执勤时,发现一辆黑色轿车在北青公路南侧非机动车道上逆向行驶。小唐立即通过车载警用喇叭向黑色轿车喊话,责令其立即停车。但该轿车驾

驶员没有听从交警指挥,仍驾车在非机动车道上继续行驶,并左转进入崧华路,一路向南逃逸,直至崧泽大道崧复路路口遇到红灯,方才停下。小唐遂将警车停在该轿车的前方,下车责令驾驶员停车熄火并出示驾驶证及行驶证。然而,该车驾驶员拒绝出示驾驶证、行驶证,并驾车冲撞警车,造成警车车身右侧损坏。最终,增援警力及时到场,将驾驶员李某制服。

经审查,犯罪嫌疑人李某系来沪务工人员,当日,李某为图方便,驾车沿非机动车道行驶转入崧华路。

三名“洋雷锋”联手 河中救起女学生

建桥学院11年设奖倡导培养 雷锋式大学生硕果累累

本报讯(记者 张炯强)昨天下午,奉贤区的胡姓夫妇来到临港大学城上海建桥学院国际设计学院,送上锦旗,以感谢建桥留学生罗曼(Roman)、凯利尔(Kirill)和外教老师巴斯腾(Bastien)救了他们的女儿。

建桥学院这三位“洋雷锋”回忆,5月14日20时许,他们正站在外教公寓靠河阳台前欣赏新校区夜景,突然发现有人跳入河中,三人赶紧下楼赶往现场。看到一个女孩在水中挣扎。

三人急中生智,当即决定采取手拉手的营救方式。罗曼第一个跳

入河中,拽住女孩。凯利尔也趟进河内,抓住罗曼的另一只手,巴斯腾则成了河岸上的支点,拉住凯利尔。成功将女孩救上岸。从学校监控视频看到,从20:08至20:11,仅3分钟,三人整个营救过程迅速、果断、有效。

获救女孩被送到留学生公寓宿管阿姨的值班室内。建桥学院安保人员和医务室人员立刻赶到现场为该少女做检查、安抚其情绪,并第一时间通知她的家人。经了解,该女孩曾就读于附近中职学校。三名“洋雷锋”中凯利尔和罗曼是来自俄罗斯的留学生,巴斯腾来自法国,当天刚刚到学校任教。

据了解,建桥学院已坚持11年设奖倡导培养雷锋式大学生。共有211人获雷锋金奖,1207人获银奖,3660人获铜奖,从中涌现出一批雷锋式的优秀学生。如:胡及孝同学援疆支教事迹入选上海城市精神形象片,许蒋恒同学见义勇为为歹徒获上海市见义勇为奖、上海市年度优秀大学生等。

说改造消防通道 却搭起违法建筑



杨浦区拆违办领导上午来到殷行路拆违现场督导 记者 陈梦泽 摄

拆违办主任接热线

昨天,杨浦区拆违办常务副主任史英俊接听了8个市民来电,其中竟有3位市民提到了一个案例:殷行路上一宾馆“侵占”消防通道,正在搭建违法建筑。是谁“顶风作案”?今天上午,记者前往现场实地调查。

上午9时40分,记者来到杨浦区殷行路600号。史英俊已在现场。他告诉记者,昨天在接到市民反复投诉后,今天上午召集区拆违部门和城管执法相关工作人员现场查勘。

记者看到,该处违建位于殷行路中原路路口,搭建违建的为殷行路600号的一家私人宾馆。原先该宾馆北侧的消防通道仅一米多宽。据了解,由于消防通道过于狭窄且和附

近居民小区联通,被封闭多年,且常年通不过消防检查。近日,商家在和相关部门协调后准备在东侧公共区域重新建造消防通道。没想到,商家却在近日私自动工,2层楼高的违法建筑已经“拔地而起”。目前仅剩北侧墙体尚未砌完。

“原本该业主承诺帮忙建造新的消防通道,没想到却‘借头’搭起了违法建筑。”史英俊告诉记者,杨浦区拆违办对违法建筑采取“零容忍”态度,目前已经通知该业主停工。

杨浦区拆违办已和该业主取得联系,将于今天下午开始约谈。“我们将告知业主整体拆除违法建筑,随后再根据相关要求择地重建消防通道。”史英俊告诉记者,区拆违办届时将派专人前往查看,严防违法建筑“死灰复燃”。 记者 徐驰

明日热线预告

■ 9:00-11:00 徐汇区拆违办常务副主任 施绍江
■ 13:30-15:30 青浦区拆违办主任 周俊林

互动平台

■ 城建服务热线:12319
■ 新民晚报热线:962555
■ 手机客户端:“新民晚报”投诉专区
■ 微信公众号:新民爆料(xinminbaoliao)
■ 上海新闻广播“海波热线”、上海电视台“新闻坊”联合出击

市民呼声

截至今天上午11时,城建服务热线12319共受理市民关于违法建筑举报712件。以下为部分来电,有关部门将赴现场核实:
● 陈先生 浦东新区蓝村路55弄17号搭建了200平方米左右的违法建筑,只要一下雨就会造成大量积水,影响居民生活。
● 曲先生 嘉定区华亭镇唐行村91号,正在搭建500平方米的自用违法建筑,施工噪音严重影响周边居民日常生活。
见习记者 季晨昶
本报记者 徐驰 整理

徐汇区癌症康复俱乐部无条件免费赠书
《癌症的营养防治》
(刊号:ISBN978-7-5023-4555-6)
送书热线
61299962
一个电话 健康书籍到家